

報道関係者様各位

## タマノイ酢(株)、ロサンゼルスに拠点を新設 アメリカ西海岸での販売強化へ

タマノイ酢株式会社(本社:大阪府堺市 代表取締役社長:播野 勤) タマノイ酢株式会社は、2013 年 12 月より、アメリカ西海岸での販売強化のため、ロサンゼルスに拠点を新設します。

## 【背景】

日本食やその食材は、世界において大きな広がりを見せています。 当社でも、2008 年に海外事業部を設け、販路の拡大を目的に 海外市場へと本格参入を果たしました。現在、上海、香港、シンガポール、 ニューヨークと 4 つの拠点を持ち、営業活動を行っています。 海外でのブランド作りを目的にしたニューヨーク事業所の新設以降、 アメリカの市場への進出も加速。アメリカ西海岸での拡大する需要に 対応しつつ、さらなる新規市場の開拓を目指すべく ロサンゼルスでの拠点新設に至りました。



## 【ロサンゼルス新拠点のポジションと今後の展望】

ロサンゼルスの新拠点は、本格的にアメリカ西海岸での販売を強化するための拠点として設立します。 アジア系人口が多く、日本食文化も普及している西海岸での開拓も目指すべく、 アメリカ西海岸の経済・文化の中心地であるロサンゼルスを拠点に販路の強化を図ります。 また、日本国内拠点からの商社などへのアプローチに加え、現地においても新拠点から 販売先に直接アプローチしていくことにより、川上から川下まで徹底したサポートを実現することを狙いとしています。 ロサンゼルスはニューヨークと同様、大きな情報発信力を持つ大都市。ここでの活動はアメリカ全土、 さらには世界中へと販路を拡大していくことにつながると考えています。

## 【ロサンゼルス新拠点の概要】

住所: 2059 Artesia Blvd. suite 11, Torrance CA 90504

駐在員:原田圭悟